

AVVISO n.20669 21 Novembre 2008 SeDeX - INV. CERTIFICATES

Mittente del comunicato : ABN AMRO BANK

Societa' oggetto : ABN AMRO BANK

dell'Avviso

Oggetto : Certificate – Evento Barriera

Testo del comunicato

Si veda allegato.



Borsa Italiana S.p.A F.I.& Securitised Derivatives Listing Piazza degli Affari, 6 20123 Milano

Londra, 21/11/2008

Oggetto: ABN AMRO Bank N.V. - Avviso del raggiungimento di una barriera per Twin Win certificates.

La sottoscritta società ABN AMRO Bank N.V., con sede legale in Amsterdam, Paesi Bassi, tramite la Filiale di Londra,

COMUNICA

che in data 21/11/2008, il livello del sottostante della sotto indicata serie di Twin Win certificates ha raggiunto la relativa barriera:

ISIN	Descrizione	Sottostante	Scadenza	Orario	Barriera	Livello rilevato del Sottostante
NL0006120388	Twin Win	DJ Eurostoxx 50 Index	07/12/2012	18:00:00 CET	2223,17	2165,91

ABN AMRO Bank N.V., Filiale di Londra